
  
ІРКЛІЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

 ЧОРНОБАЇВСЬКОГО РАЙОНУ  ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
   

   РІШЕННЯ 
 

 12 березня 2020 року                                                                        №33-8/VII 
 
Про внесення змін до рішення  
сільської ради  від 20.12.2017 №3-4/VII 
«Про  затвердження  Програми 
реформування та розвитку житлово-
комунального господарства  
Іркліївської об’єднаної  територіальної 
громади на 2018-2020 роки»  
 
       Відповідно до пункту 22 частини  1 статті 26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування  в Україні»,  Постанови  Кабінету Міністрів України  
№228 від 28.02.2002 року «Про затвердження Порядку складання, розгляду, 
затвердження  та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних 
установ» зі змінами, Іркліївська сільська рада  вирішила:  
 
1. Внести зміни до рішення  сільської ради  від 20.12.2017 №3-4/VII «Про   

 Затвердження Програми реформування та розвитку житлово-комунального 
господарства Іркліївської  об’єднаної  територіальної громади на 2018-2020 
роки» зі змінами від 29.03.2018,  зокрема: 
1.1. Розділі ІІІ . «Мета та цілі  програми. Основні завдання та заходи»  
доповнити  частиною: 

«Забезпечення беззбиткового функціонування підприємства  
житлово-комунального господарства» 

    Виконання вимог законодавства щодо повного відшкодування суб’єктам 
господарювання економічно-обгрунтованих витрат, пов’язаних з 
виробництвом та наданням житлово-комунальних послуг, що обраховані 
відповідно до стандартів, норм, порядків та правил, шляхом затвердження 
відповідних тарифів на ці послуги для всіх споживачів або передбачення у  
бюджеті ОТГ видатків на відшкодування суб’єктам господарювання різниці 
між розміром затверджених тарифів на послуги, що надаються населенню, та 
економічно обґрунтованими витратами на їх виробництво. 
     Передбачення в  бюджеті об’єднаної територіальної громади  видатків на 
відшкодування у повному обсязі суб’єктам господарювання витрат, 
пов’язаних  з перекачуванням  стічних вод  на очисні споруди. 
     Запровадження нового механізму формування цін/тарифів на житлово-
комунальні послуги, спрямованого на забезпечення ефективного 



господарювання та економічного використання енергетичних і матеріальних 
ресурсів. 
     Реструктуризація заборгованості населення за спожиті житлово-
комунальні послуги, підвищення рівня оплати за житлово-комунальні 
послуги всіма споживачами. 
    Забезпечення належного обліку та оптимізація витрат і втрат енергетичних 
і матеріальних ресурсів ( палива, електричної енергії, води ) у сфері 
виробництва і надання житлово-комунальних послуг. 
    Поліпшення структури виробничих і невиробничих фондів на 
підприємстві. 
   Забезпечення прозорості розроблених тарифів , постійне інформування 
населення через засоби масової інформації про склад витрат, що входять до 
тарифів. 
    Вдосконалення системи збору платежів, запровадження автоматизованої 
системи нарахування та обліку оплати населенням спожитих житлово-
комунальних послуг. 
    Повний перехід від оплати послуг з водопостачання за нормами 
водоспоживання до оплати за обсягами їх фактичного споживання. 
 
1.2. Розділі VІ. «Фінансове забезпечення програми»  доповнити  частиною: 

«Порядок використання коштів  бюджету об’єднаної територіальної 
громади на фінансову підтримку  комунальному підприємству» 

    Фінансова підтримка за рахунок бюджетних коштів може надаватися на 
безповоротній чи поворотній основі комунальним підприємствам, 
засновником яких є Іркліївська сільська рада. Фінансова підтримка надається 
виключно в межах бюджетних призначень, встановлених рішенням сільської 
ради про  бюджет об’єднаної територіальної громади на відповідний рік за 
цією Програмою, та в межах надходжень до бюджету ОТГ.   
    Фінансова підтримка може виділятися виключно на покриття 
(відшкодування) поточних витрат комунальних підприємств, які виникають в 
процесі господарської діяльності, напрямок якої відповідає меті і завданням 
цієї Програми, у разі якщо такі витрати не покриваються доходами 
підприємства. 
     Не підлягають забезпеченню за рахунок коштів  бюджету ОТГ витрати 
комунальних підприємств:  
- на премії та інші стимулюючі виплати, передбачені колективними 
договорами;  
- на сплату податку на прибуток, частини чистого прибутку (доходу), що 
вилучається до бюджету, за оренду нежитлових приміщень, штрафних 
санкцій і пені; 
- на утримання об’єктів соціально-культурної інфраструктури підприємства;  
-  на надання спонсорської і благодійної допомоги;  
- на інші непродуктивні витрати, які безпосередньо не пов’язані із основним 
напрямком діяльності підприємства, який передбачений Статутом 
підприємства та відповідає меті і завданням Програми. 



     Критеріями визначення одержувача для надання фінансової підтримки є 
наявність: 
- обґрунтування доцільності надання та розміру фінансової підтримки, у тому 
числі із фінансово-економічним розрахунком, поданого отримувачем 
фінансової підтримки та погодженого відділом фінансів та сектором 
економічного розвитку та інвестицій сільської ради  ; 
- фінансового плану комунального підприємства на поточний рік;  
- затверджених для  комунального підприємства виконавчим комітетом цін/ 
тарифів на надання послуг. 
 

2. Контроль за виконанням даного рішення  покласти на постійну  
комісію сільської ради  з питань фінансів, бюджету, планування соціально-
економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, 
комунальної власності, житлово-комунального господарства, 
енергозбереження та транспорту. 
 
 
 
Сільський голова                                                                               І. ПОЇЗДНИК 


